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Samarbetsavtal
Bodens Brukshundklubb & Hundungdom kommer med start december 2017 hyra en lokal för inomhusträning med hund, där vi kommer kunna träna, anordna tävlingar i lydnad och rallylydnad samt arrangera utställningar. 
Föreningen har idag ca 250 medlemmar som tränar hund i Boden. 
Tävlingarna som anordnas brukar ha mellan 40-100 besökare per tävling vilket ger stor exponering både i Boden och närliggande kommuner då vi har tävlande från Skellefteå i söder till Kiruna i norr.  
Vi erbjuder bland annat reklamplats med skylt i inomhuslokalen samt på hemsida, för mer detaljerad info se nedan info om de olika nivåerna på samarbetsavtal: 
Diamant
Sponsorn betalar mot faktura 6000 kr inkl moms, kostnad för skylt (100*70cm) tillkommer med 720 kr. Föreningen åtar sig att montera skylt i inomhuslokalen enligt tillhandahållna uppgifter samt lägga in logotyp och länk på föreningens hemsida (startsidan) till företagets hemsida. Därutöver erhåller sponsorn rätt att annonsera på föreningens facebookgrupp två gånger per år som får sin logga på alla PM till tävlingar under avtalsåret. 
Guld
Sponsorn betalar mot faktura 3000 kr inkl moms, kostnad för skylt (50*70cm) tillkommer med 360 kr. Föreningen åtar sig att montera skylt i inomhuslokalen enligt tillhandahållna uppgifter samt lägga in logotyp och länk på föreningens hemsida (startsidan) till företagets hemsida. Därutöver erhåller sponsorn rätt att annonsera på föreningens facebookgrupp två gånger per år. 
Silver
Sponsorn betalar mot faktura 1500 kr inkl moms, kostnad för skylt (35*50cm) tillkommer med 200 kr. Föreningen åtar sig att montera skylt i inomhuslokalen enligt tillhandahållna uppgifter samt lägga in logotyp och länk på föreningens hemsida till företagets hemsida. 
Kennel
Sponsorn betalar mot faktura 500 kr inkl moms, kostnad för skylt (35*50cm) tillkommer med 200 kr. Föreningen åtar sig att montera skylt i inomhuslokalen enligt tillhandahållna uppgifter samt lägga in logotyp och länk på föreningens hemsida till kennelns hemsida. Därutöver erhåller kenneln 25% rabatt vid bokning av inomhuslokal (max 4 timmar per år) för valpträff eller kennelträff. 
Avtalsperiod
Avtalen gäller 1 år med start 2018-01-01. 
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Med vänlig hälsning
Linnéa Lundberg	         070-533 12 60   	      kassor@bodensbrukshundklubb.se  
Kassör Bodens BK & HU 		 
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